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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  

ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(МКІП)

вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 234-70-48, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mkip.gov.ua, web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275

_____________________________________________________________________

Харківська обласна 
військова адміністрація 

Щодо погодження реорганізації закладів культури

 

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло 
лист Харківської обласної військової адміністрації від 23 січня  2023 року № 01-
53/396 (вх. реєстраційний МКІП від 23 січня 2023 року № 2144/06-23)  щодо 
реорганізації шляхом об‘єднання ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» та ОБЛАСНОГО 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ 
ЮНАЦТВА» і утворення єдиної обласної бібліотеки для дітей та юнацтва та 
повідомляє.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну 
справу» доцільність реорганізації та ліквідації бібліотек, що є у державній та 
комунальній власності, визначається відповідними органами виконавчої влади 
та органами місцевого самоврядування за погодженням із центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах 
культури та мистецтв.

Згідно із пунктом 21 Державних соціальних нормативів забезпечення 
населення публічними бібліотеками в Україні, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 72, а також враховуючи  
викладене у листі Харківської обласної військової адміністрації, МКІП  
погоджує реорганізацію шляхом об‘єднання ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» та 
ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА 
БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» та утворення єдиної обласної бібліотеки для 
дітей та юнацтва за умови збереження відповідних площ для надання 
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бібліотечних послуг та  максимального  працевлаштування працівників закладів, 
що реорганізуються.

Адже  в умовах воєнного стану важливо, щоб  бібліотечні заклади стали 
водночас і центрами психологічної підтримки у подоланні наслідків війни, 
загальнодоступним, безкоштовним громадським простором. 

Незважаючи на складнощі функціонування в умовах воєнного стану, 
бібліотеки як важливі соціальні інституції мають  забезпечити свою повноцінну 
роботу у щоденному режимі, бути завжди відкритими для своїх користувачів.

Наголошуємо, що остаточне рішення та відповідальність за ліквідацію чи 
реорганізацію несе орган управління відповідного закладу. У разі, якщо такі дії 
або бездіяльність призведуть до погіршення якості культурних послуг або 
порушень прав населення на отримання культурних послуг, такі випадки будуть 
розглядатися та направлятися до відповідних органів державної влади з метою 
захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави.

Перший заступник Міністра Ростислав КАРАНДЄЄВ 

Сивокінь С.Г. 234-79-31


